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Sztrájk a közgyűlésen.
Bizony-bizony furcsa időket 

élünk! Már nemcsak a mindenféle 
szervezett munkások, aratók s egyéb 
mezei munkások sztrájkolnak mun­
kaadóik ellen, hanem a községi 
képviselők nagy része is sztrájkba 
lépett a csütörtökre egybehívott 
rendkívüli közgyűlésen, a közgyű­
lés ellen.

Úgy esett pedig a dolog, hogy 
a villámvilágitás tárgyában Szentes 
város visszautasította Dr. Szarka Mi­
hály azon indítványát, hogy Cson- 
rád csupán öt évre szerződik Szen­
tessel, öt év múlva pedig joga lesz 
Csongrádnak a szerződéses viszonyt 
Szentessel megszüntetni, illetve ma­
gát Szentestől megváltani, amikor is 
az egyezkedés tárgyát, az érték- 
csökkenésre évenként levont négy 
százalék után főn maradó összege 
képezi a befektetett tőkének. Ha 
pedig öt év múlva ily egyezség, 
illetve megváltás bármi okból nem 
jönne létre, félévi fölrnondás előre 
bocsájtásával, joga lesz Csongrád­
nak a szerződéses viszony meg­
szüntetését évenként megkísérelni.

Szentes városa részéről, hogy 
a csongrádi közvilágítás a szentesi 
telepről létrejöhessen, négyszázezer 
korona újabb befektetésről lévén 
szó, előre látható vala, hogy el nem 
fogadhatja a dr. Szarka Mihály in­
dítványát. Ebből kifolyólag tehát 
újabb tárgyalás alá került volna a 
csütörtökre összehívott közgyűlésen 
a villámvilágitás tárgyában kikül­
dött bizottság javaslata.

F tárgyalás azonban nem tör­
tént meg, mivel dr. Szarka Mihály 
a gyűlés megnyitásakor látván, hogy 
a villámvilágitás pártolói többség­
ben vannak, ügyvédi fogással, alaki 
szempontból támadta meg a gyűlés 
összehívását, azt vitatván, hogy a 
gyűlés meghívói nem küldettek 
szét negyvennyolc órával a köz­
gyűlés előtt, mint a hogy a szerve­
zeti szabályok előírják. Továbbá, 
hogy az elöljáróság a rendkívüli 
gyűlés sürgősségét mivel sem in­
dokolja.

Ezen felfogással szemben a 
közgyűlés másik ügyvéd tagja, dr. 
Molec Lajos, abban a vélemény­
ben volt, hogy a közgyűlés törvé­
nyessége alakilag nem kifogásolható 
azért, mert hiszen épen fölszólaló 
dr. Szarka Mihály július 22-én 
meghívót bocsájtott ki a közgyűlés

tagjaihoz, amelyben értekezletre 
hívta meg a képviselő urakat a 
48-as körbe. Ehhez a meghívóhoz 
pedig föl volt csatolva az elöljáró­
ság által megállapított tárgysorozat. 
Tehát arról a meghívott képvise­
lők tudomást szerezhettek.

Ami pedig a rendkívüli köz­
gyűlés sürgősségét illeti, eléggé in­
dokolja maga a tárgysorozat, mikor 
első pontjában terjedelmes, évek óta 
húzódó és városunkra minden te­
kintetben nagyfontosságu ügyet 
akar végelintézés tárgyává tétetni.

Ugyanilyen véleményben volt 
Kaszamtzky István is.

Dr. Szarka Mihály azonban 
szavazás utján kívánta a gyűlés 
szabályszerű voltát eldöntetni; de 
a szavazás oly nagy többséggel 
döntött a szabályszerűség mellett, 
hogy dr. Szarka Mihály és párthí­
vei az ellenpróbára nem voltak 
kiváncsiak, hanem dr. Szarka Mi­
hály szenvedélyes hangon stiklinek 
minősítette az egész eljárást, azon 
szemrehányással kapcsolatosan, 
hogy a szabadelvűek a múltban is 
igy tettek és azért buktak meg. De 
jegyezzék meg jól, hogy többé 
nem fognak uralomra jutni. Majd 
pártfeleivel együtt kivonult a terem­
ből azon fenyegetések között, hogy 
a visszamaradt képviselők határoz­
zanak a villámvilágitás kérdésében, 
amit akarnak, ő és pártfelei azt 
törvénytelennek fogják tekinteni.

A sztrájk tehát kitört, de nem 
mentek messze a sztrájkolok, ha­
nem megállották a tornác ajtajában 
s várták, mi fog történni a terem­
ben.

Idáig megjárja a dolog. Elvégre 
ha valaki nem akar tanácskozni, 
az az ő egyéni dolga, ha a gyűlés- 
termet elhagyja. Bár igen valószínű, 
hogyha többségben lett volna dr. 
Szarka Mihály pártja, nem esett 
volna kifogás alá a gyűlés szabály- 
szerű volta.

Ami azonban ezután követke­
zett, igen komikusán hatott. Dr. 
Szarka Mihály ugyanis néhány pil­
lanat múlva benyitotta az ajtót, 
melyen átpárthiveivel az imént ki­
ment, és rákiáltott az elnöklő bíróra, 
hogy az emelvényről távozzék, mert 
hát akárminő hatalmas pártvezér­
nek érzi is magát, talán még sincs 
akkora hatalma, hogy a közgyű­
lés elnökének parancsokat oszto­
gasson.

Ami pedig a szabadelvű párt­

nak tett szemrehányásokat illeti, dr. 
Szarka Mihály érezhetőé magát arra 
legkevésbé feljogosítva. Hát elfe­
ledte volna már, hogy ha voltak 
túlkapások, ő azoknak mindig hü- 
sé{ osztályosa volt és épen ö se­
gített ismételve megbuktatni azt a 
48-as pártot, melynek segítségével 
vezérszerephez jutott?

Node hagyjuk ezt a dolgot. Dr. 
Szarka Mihály, mint látszik, nem 
akar arra büszke lenni, hogy ne­
véhez valami alkotás fűződjék Cson- 
grádon, A közgyűlés mégis hono­
rálta állásfoglalását azzal, hogy dr. 
Molec Lajos indítványára a csütör­
tökre összehívott közgyűlést héttőre, 
julius 29-re halasztotta. Addiglan 
összetoborozhatja párthiveit, ha bírja 
s elmarad az általa használt alaki 
kifogás.

De legyen aztán vége valahára 
e dolognak vagy jobbra, vagy 
balra s éveken keresztül ne kísért­
sen tovább az áldatlan küzdelem.

— A szervezeti szabályrendelet mó­
dosítása. A csütörtökről hétfőre halasztott 
közgyűlés tárgysorozatának utolsó pont­
jába föl van véve tárgyalás alá a szer­
vezeti szabályrendelet bizonyos módosí­
tása, melynek leglényegesebb azon része, 
mely a tisztviselők ügyrendjének beosz­
tására és fizetés javítására vonatkozik. Ami 
az ügyrendet illeti, nagyobb nehézségbe 
alig ütközik az idevonatkozó rendelkezés 
elfogadása, mivel av adóügyi jegyzőt ki­
véve, a jegyzők, mondhatni, kivétel nél­
kül, maguk állapították meg az ügykörökre 
vonatkozó rendelkezést. Az adóügyi jegyző 
ügykörénél is csupán azért történt elté­
rés, mivel ismételt fölhívásra sem volt 
hajlandó részletesen írásba loglalni a maga 
teendőit. Ami pedig a fizetés-javitást illeti, 
ti részben a szabályrendelet azt kontemp- 
lálja, hogy azon alkalmazottak, kiknek fize­
tése meg nem haladja az egyezer koro­
nát, fizetés-jobbítás címén bizonyos lak­
bér illetményt, körülbelül évi százötven­
kétszáz koronát kapjanak, hogy igy tűr­
hető megélhetés biztosittassék számukra. 
A jelek azonban azt mutatják, hogy ez a 
része a módositásnak a dr. Szarka Mihály 
vezetése alatt leyő párt részéről nehéz­
ségekbe ütközik, jóllehet az alkalma­
zottak ezen kilátásban levő segélyt oly 
epedve várják, mint a nap sugaraiban ki­
aszott föld az eső- és harmatcseppet.

A villanyvilágítás.
Hétfőn a villanyvilágítás ügye ismét 

napirendre kerül. Ez a régóta vajúdó ügy
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2. oldal

sajnálatos félreértés miatt meg ^ j
megoldva. A kérdés ug> van el. luva 
mmtha azok, akik eben .k a s,u - ,
lennel a szerződés megkote-M-r, vgv-lUl.,

XtfÄliogy !»•• Seuka Mihály 
es elvtársai, ámbár szintén helyes]Ú\J* 
akarják a viian vvilág.tn a, de mivel nem 
tettek konkrét javaslatot, csak folytono­
san ellenzéket csinálták a szentesi teh-t 
nek tápot adtak annak a télreertesnek, gya­
núnak, hogy dk határozottan nem akar­
ják a kői világítást. Két dologgal tehat 
tisztába kellene jönni a közgyűlésnek. 
Szabad-e, helves eljárás e nvdvnnos pá­
lyázat mellőzésével erőszakolni a szentesi 
teleppel való összeköttetést, dolga *'.ti te­
rítés mellett? vagy pedig akarjak-e a vil­
lám világítást a legelőnyösebb ajanlat 
mellett kártérítés nélkül?

Ha akarják az önálló telepet IX 
Szarka Mihály és < Iv társai, akkor tegye­
nek javaslatot a nyi t pályázatra, es köte­
lező villanyvilágításra nézve, mint amely i 
óriási hasznot hozna s városra néz ve, ha j 
keresztül menne, miután igv j-6000 cz.ct | 
láng biztositható, mért is nem, hogy évi j 
6000 korona kiadást igén vélné az önálló 
telep és a kő/.világítás, hanem a _ magan 
házak világításának jövedelmeiből, meg 
hasznot is húzhatna a város s a pótadók 
apasztására fordíthatná, holott a jelenlegi 
terv mellett 4 5 percemtől emelni kell.

Tegyenek tehát erre nézve indítványt, 
miszerint Csőn grad varos területén az ut­
cák, köz- és magánhivatalok, kereskedelm i 
raktárak, ipartelepek összes helyiségei, 
tűzbiztonsági szempontból villany v i tágí­
tással látandók cl.

Ha egv ilyen határozat életbe lép s 
mint szabályrendelet, kimondja a kötelező 
világítást, vz évente ezreket log jövedel­
mezni a városnak, nem hogy még rálizvtni 
kellene n kö: világításra.

Tessék hát ilyen javaslattal eloállam .

CSONGRÁDI LAP________

csendőr őrsön; ugyanek kor nehány csauy- 
telcki cigányt is - az Ign farmi* tafoat
Kecskemét környékéről toloncoltak Csői- 
„vádra kóborlás és lopás miatt, de m. g 
feltűnőbb volt az a körülmény, hogy aias 
me" véből is nagyszámmal gyűltek o.». / - 
Csongrádra az Igri és Demeter tajmUa 
tagjai, akik a gyilkosság utam napokban 
itt kóboroltak. A detektiveknek hiába 
való volt minden fáradsága inig vegro 
Ida me vei Ernő őrmesternek az a J° ötle­
te támadt, hogy az Öcsödi esendői ok 
lovászát, aki a cigány nyelvet jo beszeli, 
átöltöztette cigánynak, s mint foglyot, he- 
csukatta a cigányok köze. Alig néhány 
óra alatt kivallották neki, hogy az oieg 
éjjeli őrt Igri József ütötte agyon tejszevel, 
aztán össze vagdalták a többiek is.

A bftnszerző Demeter Gyűika volt, 
s ez mondta, hogy az .árpaföldre húzzak 
a hullát. A kutyát két cigány horoggal 
fojtotta meg. A baltát, fejszét, hidegva- 
;;ót és vésőt már megtalálták, az Ig’ietc 
házánál, a pénzt és az őr forgó pisztolyát 
elásták, s azt is kutatják Az Igri és De­
meter famíliának van pénze a helybeli 
takarékp •nztárban, 5000 korona betelje, 
A nyomozás most már remélhetőleg par 
nap múlva teljesen kidéiili az egész let 
tenetes bűntényt.

31. szám.

Ä felderített raSiógyilkosság.
Végié í, hát síkéiül a csongrádi, borzalmas 
rabló"'■ iikosssg fo tetteseit kéziekéi it.mi 
s ma II ár a hiú ívk rnuyiia íelsznpoiod- 
tak. In -v hiábavaló minden tagadás. A 
beismv!étben levő bűntársak vallomásai 
fs tv.!;, iő adatok folytán kétségtelen 
bizonyt ssággal megállapítható, hogy a gyil­
kosság Dem tei Gyurka terve szerint 
nejt Igri József által Igri és Demeter 
família > -.giainak közreműködéseivel haj­
tatott \ égre. Az öreg De meter ) tnkfl, 
ii.ií.o'st/bi bűn szerzők közül való, akinek 
élete kóborlásbc 1 állván, beutazta majd­
nem ege z Európát, mig végre ezelőt 7—8 
évvel Csöng rúdra került, egész Európára 
szóló útlevéllel.

Ússzékóborolla a nagystílű fenevad 
az egész Balkánt, Német, Francia és An­
golországot, beszéli a szláv nyelveken kí­
vül a francia nyelvet is, lui hangosságra 
nézve pedig vetekedik akármelyik muszka 
diplomatával. Hogy ő volt a bimszerző, 
azt Farkas József Öcsödi cigány, az ő ifjúb­
bik ve je vallomása folytán a nyomozás 
már megállapította. Demeternél van a 
pénz nagyobb része is elrejtve, amit az 
is bironvit, miszerint a rablógyilkosság 
után rögtön házhelyet vásárolt 500 ko­
ronáéit, a Piroska város szélén, de csak 
20 koronát adott előlegül llemtu Vi,klói­
nak azzal, hogy előbb beadja a házépítés 
engedély iránti kérvényét, és ha, a szolga- 
biróság megadja az építési engedélyt akkor 
fizeti ki a vételárat. Jó orra volt a ravasz 
fenevadnak, n ett a kéiwnyt Dr. Ilollósy 
István javaslatára a, főszolgsbiróság elu­
tasította többfelé alapos okokból.

A gyilkosság tehát nem, is, derült 
volna ki, ha az orosházi esendőiseg item 
csípte volna el az Öcsödi ctgmiv kolónia 
, vyik tagját Farkas Józsefet, m hány tár­
sával, akik ott kóboroltak, s gyanús vi­
seletűikéi aggályt keltettek az ottani

— Bucsuzó főispáni titkár. Már ré­
gebben hirt adtunk róla, hogy Ajtay K. 
Barna főispáni titkárt a belügyminiszter 
a minisztériumhoz hivta be szolgálattc- 
teire, mint miniszteri fogalmazót és hogy 
ennek folytán a főispáni titkár rövidesen 
felköltözik ismét Budapestre. Ez a fel köl­
tözés most a “napokban történik meg és 
Ajtay K. Barna ezt megelőzően pár napot 
Szentesen töltött, hogy bucsulatogatásokat 
tegyen. A volt főispáni titkár bucsuzása- 
kor azt a reményét fejezte ki, hogy előre 
láthatóan mielőbb újból Csongrádmegyé- 
be teheti át lakását és yisszatéi hét közénk.

— Helyreigazítás. A múlt heti szá­
munkban Zelenkáné úrnő beszédéből ki­
maradt az az igen fontos vész, hogy neve­
zett utnő a múlt évben tartott »Nőképző« 
közgyűlésén úgy nyilatkozott, mint Az 
Országos Folg. Isk. Egyesület határozati 
indítványa, hogy az orsz. közoktatási ta­
nácsba, a leányiskolák ügye miatt, nőket is 
nevezzenek ki.

— Értesítés. A temesvári kiállítás 
rendezősége tudatja az érdekeitekkel, hogy 
azon kitüntettek vészére, kik az éremdi­
jakat már előre beküldték, az érmeket 
csak pár hó múlva küldheti szét; mivel 
azok művészi kivitelű mintázása és verése 
hosszabb időt vesz igénybe.

— Házhelyek. A Bozó Mihály féle 
házhelyekre nézve az előjegyzések egyre 
szaporodnak, s mai napig már 179 jelent­
kező van, akik vásárolni akarnak. Aratás 
végéig mind a 27(1 helyre lesznek jelent­
kezők s akkor nz átiratás és építkezések 
iránt is lehet majd a szerződéseket elké­
szíteni.

— Kihirdetendő c a közgyűlés határo­
zata 80 nappal előbb? Ez a kérdés élén­
ken foglalkoztatja most a közönséget a 
villanyvilágítás ügyében hozandó döntő 
határozat alkalmával. A községi törvény 
110 S a így szól .,- „ A községi törzs­
vagyon (800000 koronás kiadás szerző­
dése.) elidegenítését, — vagy ingatlan 
vagyon vételét a képviselő testület csak 
az általa e végre legalább ÍO nap közbe­
vetésével, határozatikig külön kitűzendő 
és kihirdetendő közgyűlésében összes

tagjainak (51 tag, ebből 13 községi, elöl­
járó) többségével névszerinti szavaz as mel­
lett határozhatja el. Ha a képviselők kellő 
számban meg nem jelentek, ugyanezen 
30 napi határidő mellett (és nem stiklt- 
szerüleg!) újabb közgyűlés í endolendo el, 
amely a jelenlevők többségével határoz. 
Csöng rád község szabályrendeletének 7. 
tj-ának negyedik bekezdése azt Írja elő, 
ho,ry oly esetekben, hol a tói vény a köz­
gyűlés . külön kihirdetését rendeli el, az 
a' helyben szokásos közhiresztelcs utján, 
esetleg falragaszok által eszközlendő. Így 
tehát a holnapi közgyűlés nincs jogosítva 
végérvényesen h<tt<ivozni r vilhiny vilti&itás 
ügyében, csak annyit tehet, hogy kitűz­
heti a nyílt pályázat határidejét, 30 napi 
határidőre.

Színház.
A csongrádi szinpártoló ^ egyesület 

felkérte a községi képviselő testületet, 
hogy 'V/ ingyen clondns tn 1 ífisái<\ száv3zzon 
meg 100—100 koronát. A közgyűlés hol­
nap fog e kérdésben határozni, 1 cmclheto- 
leg kedvezően, mert erre a népre nagyon 
is ráfér a műveltség.

De jó lenne, ha a közgyűlés ismét 
szóba hozná a színházépítés ügyét, a koi- 
mánvtól kilátásba helyezett 40 ezer ko­
rona' államsegély kiutalványozását, amelyre 
nézve Bezerédv Viktor államtitkár figyel­
meztette nz első küldöttséget, hogy a kiu­
talványozást egyre sürgetni kell, mind­
addig a mig a miniszter aláírja az utalványt, 
mert különben sokáig kell várakoznunk.
A közgyűlés tehát felkérhetné a nagy 
befolyású főispánt, a szintén nagyon is 
tényező igazgatót, hogy támogassák ez 
ügyet, mert elég, ha a lőispán, és képvi­
selő vezetése alatt egy öt tagú küldöttség 
kéri a minisztert a város nevében. A 
főispán és képviselő mellett elég lenne 
tehát, ha a főjegyző, a szinpártoló bizott­
ság elnöke és a színigazgató szem élye- 
sen fel utaznának a saját költségükön a 
miniszterhez.

Ezek elmondása után térjünk át a 
múlt heti műsorra, melynek fénypontja 
a Bernstein Ken ‘é szocialista izü drámája 
volt, amelyben Peisz Őfelségének szent­
sége ellen támad. Első helyen kell meg­
emlékeznünk D. Pét hő Stefiről, aki Voy- 
simié szerepét remek alakításban mutatta 
be a válogatott és szép közönségnek. Pá­
losiról már megmondtuk véleményünket 
s ha az igazgatónak az a célja, hogy el­
riassza a közönségét, akkor csak bízza a 
szerepek kiosztását Pálosira. Vasárnap a 
Berger Zsiga című énekes bohózat ment 
zsuIfolt ház előtt, kitűnő előadásban. Hét­
főn a Cserelányok ismételve, igen jó elő­
adásban.

Kedden Kis Pajtás, vígjáték, amely­
ben Óvári Rózsi, 1). Pethő Stefi, B. Polgár 
Páni, Lugosi, Szamosi, Bakó, Újvári, jó- 
szerepeikben sikerrel érvényesítették te­
hetségeiket

Szerdán ismét Betget Zsiga, Bakóval 
a címszerepben, aki igen ügyes és értel­
mes színésznek bizonyult. Mindig szívesen 
látjuk efféle szerepben, amelyhez nem 
kell hang, csak intelligencia, ami pedig 
meg van nála.

Csütörtökön az Álarcos bálban, Knei- 
sel bohózatában, B. Polgár Béla minden 
kritikán felül valósággal remekelt. Bokodi 

1 óta e/t a szerepkört magyar színpadon 
i aligha játszották nagyobb művészettel.

Pénteken a Víg özvegy, tegnap a 
Koldus gróf ment igen jó előadásban, 
melvre dr. Csúcs Lajos, főszolgabíró egy 
nagy társaságot tobt ivott össze, hogy az 

I előadásban gyönyörködjenek.
Ma a Síiden Tóni énekes bohózat 

: fog előadásra kei ülni, amelyre már szá- 
1 mos an előjegyeztették magokat, s így va­

lószínűleg zsu ffolt ház lesz. A jövő héten 
fog határozni az igazgató, hogy itt vesz- 
tcgel e még társulatával Csongrádon, vagy 
elutazik jobb helyre ? Szeptember hóban 

i Szentesen fognak játszani két hónapig.
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— Haltenyésztés. Csongrád község 
közjövedelmeit szaporítani és közterhet 
apasztani kellene. Ezt tudja, de nem akarja 
Sólya főjegyző. Íme itt azon az ujfalusi 
bérlet pl., amely 300 holdas területéből 
156 hold szikes talajjal bir s alig hasz­
nálható növénytermelésre, holott halas­
tónak berendezve holdanként 4 5 száz
koronát is jövedelmezhetne a községnek, 
ami 150 hold után hat-hét ezer koiona 
évi jövedelmet hozna a baromfitelepen 
kívül. Most az egész 300 hold ujtalusi 
földbérlete 4610 korona hoz évente, igy 
pedig csak a 150 hold _ legrosszabb fold 
bérlete jövedelmezne évente 6—7 ezei 
koronát, Azonban a főjegyző ur igen le- 
le menyes ember az üdvös dolgok meg­
akadályozásában. Amikor Tömörkény 
község kérte a nagy bérleteknek fel- 
parcellázására, melyen volt Csongrád 
község is, akkor azt mondotta, hogy ez 
nem időszerű most. Ma pedig mikor arról 
van szó, hogy a község a haltenyésztés 
utján nagy jövedelemhez jusson azzal 
siet agyonütni a Vass Márton bérlő javas­
latát, hogy az ujfalusi bérleten nem kell 
haltenyésztést létesíteni, mert ezt a bér­
letet talán parcellázni fogják valamikor. 
Igazán leleményes ember a főjegyző ui, 
felbirta emelni a pótadókat 93 százalékra.

^yüttér”

Dr. Fenyvesi Adolf.
Irodáját

Szentesen I. tized 263 sz. alatt 
Franki Henrik házában Jelenfi-iéle 

vendéglő mellett megnyitotta.

két az árverés megkezdéséig alul­
irt kiküldöttnél írásban, vagy szó­
val bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes batáridő a hirdet­
ménynek a bíróság tábláján történt 
kifüggesztését követő napjától szá- 
mittatik.

Kelt Csongrád, Jul. hó 22- nap
R. Papp István

kit. bir. végrehajtó.

543 és 549/1907. végrh. sz.

Hrvcrésí bírdemény.
Alulírott kiküldött bir. végre­

hajtó ezennel közhírré teszi, hogy 
a csongrádi kir. jbíróságnak 1906. 
évi Sp. 623/3 és 1906. Sp. 624/3 
sz. végzése folytán Dr. Grosz Ar­
nold ügyvéd által képviselt Kämpfer 
Vilmosné és Klein Ferenc felperes­
nek részére Kálmánovits Lajos al­
peres ellen 87 kor. 80 fill, és 136 j 
kor. 30 fill, követelés és jár. ere­
jéig elrendelt biztosítási és kielé­
gítési végrehajtás folytán alperestől 
le és fel ül foglalt és 2269 kor. 20 
fill.-re becsült ingóságokra a cson­
grádi kir járásbíróság 1907 V. 94/3 
és 362/2 számú végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak a ko­
rábbi, vagy fel ül fogl altatók követe­
lése erejéig is, amennyiben azok 
törvényes zálogjogot nyertek volna, 
Csongrádon az »Erzsébethez« címzett 
szálloda helyiségeiben leendő meg­
tartása batáridejéül 1907 évi aug. 
lió 1 és következő napján délelőtt 
9 órája ki tüze tik, amikorra biróilag 
lefoglalt bútorok, konyhai beren­
dezések, porcellán edények, külön­
féle üvegek, üres hordók, zab és a 
szálloda előtti szalettli s egyéb in­
góságok a legtöbbet Ígérőnek kész- 
pénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az 
elárverezendő vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kie- 
légitteléshez jogot tartanak, hogy 
amennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna, és ez 
a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentésü-

2332/1907. tkvi. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A csongrádi kir. jbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy dr, Benedek József valamint 
az ezennel csatlakozódnak kimon­
dott Csany és vidéke kér. hitel- 
szövetkezet és Rosenzweig Dávid 
végrehajtatónak Borda Gábor és 
neje Nagy Anna elleni 200 kor. 
100 kor. 2400 kor. s jár, iránti 
végrehajtási ügyében a szegedi kir. 
törvényszék területén levő a csany- 
teleki 216 sz. betétben A II. 2, 3, 
sorsz. 2162, 2758 hrsz. a (szántó a 
kisnyomásún 57 négyszögöl és le­
gelő a rétben 775 négyszögöl) s 
felerészben Nagy János, második 
fele részben Nagy Mária Elekes 
Sándorné, Nagy Rozália Lajos Já- 
nosné, Nagy Anna Borda Gáborné 
és Nagy János nevén álló egész 
telekkönyvi jószágtest 31 kor. ki­
kiáltási árban a végr. törv, 156 
ij-a alapján egészben, továbbá a 
csanyteleki 229 sz. betétben A I. 
1—3 sorsz. 284, 285, 286, hrsz.
alatti (ház udvarr: 1 a nagytizedben 
217 négyszögöl, szőlő a nagy ti­
zedben 96 négyszögöl szántó ugyan­
ott 3 hold 115 négyszögöl/ s vég­
rehajtást szenvedett nevén álló jó- ! 
szágtest 1393 korona, az ugyan- j 
azon betétben A 1—2 sorszám , 
2973/1 a. hrsz. alatt foglalt szántó 
1583 négyszögöl 106 korona, a 
csanyteleki 899 sz. betétben A 1.
1 — 3 sorsz. 281/2, 282, 283, hrsz. 
alatt foglalt s végrehajtást szen­
vedtek tulajdonát képező szántó 
a nagy tizedben 1492 és 88 négy­
szögöl ház ugyanott 117 négyszögöl 
559 korona, végül a csanyteleki 
1088 sz. betétben A f 1 sorszám 
2973/2 a. 1. hrsz. alatt foplalt szántó j 
a rétben 1128 négyszögöl 75 kor. 
kiállított árban 1907. évi augusztus 
hó 13-án délelőtt 9 órakor Csany- 
telek község házánál árverés alá 
fog bocsájtatni s a kikiáltási áron 
alul is el fog adatni.

A venni szándékozók tartoz­
nak a kikiáltási ár 10 °/0-át kész­
pénzben vagy óvadék képes érték­
papírban a kiküldött kezéhez le­
tenni. vagy neki a bíróságnál elő- 
legesen elhelyezett bánatpénzről 
kikirltottelismervényt átszolgáltatni 

Vevő köteles a vételárat 3 
egyenlő arányban és pedig az elsőt 
az árverés napjától számított 30 
nap, a másodikat 45 nap és a har­
madikat pedig 60 nap alatt min­
dig az árverés napjától számított

A bánatpénz az utolsó részlet­
be fog beszámíttatni,

Vevőnek a vételi bizonyítvány 
csak az esetben fog kiadatni, ha 
az árverés napjától számított 8 nap 
alatt előterjesztés illetve 15 nap 
alatt utóajánlat nem tétetik.

Kelt Csongrádon, 1907. évi 
május hó 2-án.

A csongrádi kir. jbíróság mint 
telekkönyvi hatóság.

3. oldal

Dr. Koncz
kir. albiró.

5 % kamattal együtt a csongrádi 
kir! adóhivatalnál, mint birói letét­
pénztárnál letizetni.

551/1907. vht. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
csongrádi kir. járásbíróságnak 1906. 
évi Sp. 164/3. számú végzése követ­
keztében Dr. Buck Hermann ügy­
véd által képviselt Felföldi Mihály 
javára özv. Faragó Józsefné ellen 
"145 kor. 68 fill, s jár. erejéig 
1906. évi szept. hó jjl-én foganatosi- 
tott kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és 2400 koronára be­
csült következő ingóságok, u. m.:
2 asztagban búza 1 boglyában rozs 
búza 1 boglyában árpa 2 ló 2 
csikó 1 tehén tűzifa és ágynemüek 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi 
kir. járásbíróság 1907. évi V. 333/2. 
számú végzése folytán 145 kor. 68 üli 
tőkekövetelés, ennek 1906. évi ja­
nuár hó 1. napjától járó 5°/0 ka­
matai, és eddig összesen 92 kor, 
64 f.- ben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, végrehajtást szen­
vedett" lakásán Csany tel eken le­
endő megtartására 1907. évi július lm 
29-ik napjának délelőtti 9 óraja határ­
időül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is 1e- és felül­
foglaltatták és azokra kielégítési jo­
got nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1907. julius 
hó 14.

Ft. JPapp István,
kir. bir. végrehajtó.

V'

Kiadó bolt helyi-
ség. Szabó Sándornak a Szt.-három­
ság téren levő házában a Horváth 
Sándor féle borbély üzlete, azonnal 

kiadó.
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Eladó szőlő.
•JSSKtiHiB
hold kitűnő termo szólót ez év 
terméssel örök áron eJado; f.c ' 
holdat is lehet venni, minden hold 
hoz vezető dűlő ut kivan agyagolva, 
továbbá a mámai-réti hullámtérén 
22 hold szántóföld, és jó lüzes, szin­
tén kissebb darabokban eladó A 
tulajdonossal értekezhetni lehet, 
az erzsébeti majorban levő lakasan.

A csongrád-városi takarék- 
pénztár

Csemegi-féle bérházában egy 4 szo­
bából és hozzávaló mellékhelyisé­
gekből álló úri lakás f. évi nov. 
1-től kiadó. A feltételek megtud­

hatok a takarék hivatalában.

4, oldal ____ ______ —-—
CSONGRÁDI LAP 31. szám.

In 1A legújabb szenzáció
5 kedvelt operetté ingyen

5 kedvelt operettet ingyen kap minden vevő
akt nálam vásárol

, egy Operette-Gramofont.
Ára 30 korona teljes felszereléssel együtt.

Az Operette-Gramofon“ az 5 nagy patent le­
mezzel együtt, kapható egyedül csakis.

_ . a. ,,Hs-ngszei’ 
(A g 11 01 Király“-nál.

Magyarország legnagyobb raktára különleges és 
műkedvelői hangszerekben.

BUDAPEST, Vili., JÓZSEF-KÖRU1 I5|v. 
Szabad megtekintés! Szabad megtekintés! 

Telefon <>e -

Rheumát,
Csúzt,

Köszvényt
föltétlenül és biztosan gyógyít a hires és minden 
házban nélkülözhetetlen

Dr. Hrányí hirhksfllriöi
Rbcuma-olaj

Ajánlható kéz, láb, hát, mell és derékfájástól, ütés, 
erőltetés, ficamodásoknál, lülfájas es fulzugas, tej­
es fogfájásnál. Kapható a készítőnél .

gyógyszertára Hódmezővásárhely, 
Kossuth tér.

Ára 1 üvegnek 2 korona. — Próbaüveg 1 korona. 
6 koronás rendelésnél ingyen csomagolás, bermentve 

Egy próba mindent bizonyít. Ne hagy 
juk magunkat lebeszélni.

Bállá Sándor
Ára 1 üve 
6 koronási

Vigyázz!

Ha köszvényben, reumában, ischiasban 
szenved, vegyen egy üveg

Dr. Flesch-féle
köszvény-szeszi,

mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, 
láb-, hát- és derékfájást, kezek es labak 
gyengeségét, fájdalmakat és daganato­
kat biztosan gyógyít. Hatása a legio- 
videbb idő alatt észlelhető. Kapható

Dr. Fleseb E. M.
Magyar korona“ gyógyszertárában, GYŐR, 

Baross-ut 24. szám.
Másfél deciliteres üveg ára 2 kor. Huza­
mosabb használatra való »Családi« üveg 
ára 5 kor, 3 kis, vagy 2 »Családi« üveg 
rendelésnél már bérm. utánvétté! küldjük

forintért tiszta gyapjúszövetből 
mérték szerint elegáns kivitelű
férfiöltöny, felöltő vagy téiikabát KRAUSZ
F, 6S ISA mi szabó-üzlete. Buda­
pest, Kerepesi-ut 69. — Vidékre 
mintákat mértékvételi utasítással 

bérmentve.

Hajeltávolitd! Hölgyek figyelmébe!
„Szómét“ amerikai újdonság az 
arcz bármely részén és karon szőr ki­
növéseket könnyű kezeléssel pár 
perc alatt gyökerestől eltávolithat 
biztos sikerrel. Használati utasítás­
sal diseréten küld 10 korona után­
véttel magyarországi kizárólagos tő­
raktárából Soós Károly, Maros- 

vásárhely.

házhelyek eladása.
Bozó Mihálynak a kettőshal­

mi dűlőben fekvő 83 hold földjé­
ből 50 hold házhelyeknek, parcel­
lákban eladó.

Jelentkezők bővebb felvilágo­
sítást nyernek Galambos! István­
nál. (Kossuth utca 39. sz. a.)

Legjobb mellékkereset
nők és családok részére. Egy helyen és egy ház. 
tartásban se hiányozzék az eredeti »Styriai* kötő­
gép. Árjegyzék ingyen. Kedvező fizetési feltételek.

Első styriai kBtőgép-gyár
magyarországi képviselete FOGL J. L. műgépész. 

Budapest, VI., Csengery-u. 54.

Igazául

segít
nagyszerűen 

utőlérhetetleniU 
rovar ii 

táson.
Wr

Kapható Csongrádon:
Bagosi József, Varadi Jakab urak és Schvaitz Szidónia úrnő üzleteiben

Szentesen;
Dobray Sándor, Eisler Lajos, Horváth J. és társa, ilj. Kovács Sándor és Szépe

Károly urak üzleteiben.

járvány urakodik most Csanyteleken és környékén és ez ellen 
csakis az istállók és gazdasági épületek alapos fertőtlenítése használ, 
mely célra leginkább ajánlható az egész világon ismert *|Liso* 
form“ fertőtlenítő szer. A budapesti és greifswaldi egyetemek, 
a fővárosi baclerológiai intézet és a jénai állatorvosi akadémia 
tudományos vizsgálatai szerint a „Lisoform“ 5 °/0-os oldata

4 perc alatt megöli a lépteire spórákat. Kisebb mennyiségben a „Lisoform- kapható minden gyógyír­
ban és drogériában igen olcsó árakon; nagyobb mennyiség vételénél és felvilágosítás céljából ajan .1 a

szolgál Dr. KELETI és MUNKÁCSI vegyészeti gyára ÚJPESTEN. _________
' Nyomatott a kiadótulajdonos: Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon. 1907.

Lépíene


